

## 信徒需参与属灵的圣战

当时征服迦南地七个宗族、三十一个王的圣战。为什么叫圣战呢？因为亚摩利人以及所有迦南地的七个宗族罪恶满盈了。

在《创世记》第 15 章上帝跟亚伯拉罕立约的时候，告诉他说：“现在不能给你们，因现在这里的亚摩利人，他们的罪恶……”，今天我们也要讲南亚摩利国、北亚摩利国。南亚摩利国的王是西宏，北亚摩利国就是巴珊地区的噩。特别亚摩利族的力量实在是很大的。我们看整个历史的时候，的确他们也曾经征服过古巴比伦，是非常强猛的一个民族来的。

所以，上帝以亚摩利族为代表名称，来说明整个迦南地的七个宗族人的罪恶还没有满盈。

所以，时候还没有到。我把你的儿女、你的后代带到埃及，在那里 400 年继续不断的生养众多，要成为耶和华的大军。等时候到了，同时埃及也是极其败坏罪恶满盈，迦南地的七个宗族，也是极其败坏罪恶满盈的时候，我们上帝的圣战是开始了。那参加圣战的人应该要怎么样？自己是要完全除罪了，完全是脱离一切的罪恶污秽的人——才能够参与圣战的。

所以，以色列人他们现在的样子，遇到有些难行的道路，发怨言的那种生命，参加迦南地圣战的后果是怎么样？在耶利哥城——上帝不要叫他们预备什么武器，就吹喇叭……绕城十三次……，不准一个人能够开口说话，人是没有办法会这样了解的战争里面，耶和华上帝借着圣民，大大的得胜那个圣战，耶利哥一切罪恶满盈的人、连胎儿、连他们牲畜也全部要杀灭的。

大家知道圣战的意思吗？参加这样圣战的以色列人，每个圣徒，用耶稣基督的宝血，用重价买来的，也跟耶稣基督同死同埋葬同复活，得了基督身体的，有这样的圣徒最重要的事情是自己要圣洁！

因除灭了罪恶罪孽满盈的一个民族，他们也多得圣洁，他们刚强壮胆的、坦然无惧的能够进到迦南地的时候，很容易的靠着神的能力征服迦南地。

我们要参加圣战！

我们也不要惧怕，担忧的话，惧怕担忧也不能成事，必定会带来很多麻烦的事。你的惧怕、难过、担心的事——必定是来到你的身上了。约伯他就说：我担心的事终于临到我的家！

各位真的要明白灵界的奥秘，各位要清楚明白，魔鬼撒旦是先给你胆怯的心，你担心之后就给你成就。

所以，我们是需要祷告的！我们祷告的时候圣灵充满，担忧挪开，不安惧怕挪开。“我靠着圣灵赶鬼，神的国降临在你们当中！”里面的壮士，奉耶稣基督的

名完全捆绑之后，生活是何等的舒服、何等的自由。各位，圣徒是真的要明白，这个很重要的秘诀。

各位常常听、也常常说阿们，但聚会结束了，也都忘记了。又常常被弄瞎、被试探，也受到控告，昼夜都是惧惧怕怕的生活、不安胆怯的生活。想到未来没有什么盼望，总是有一个黑影、一个绝望、一个失望！

各位，属灵的争战首先要打倒亚摩利最强盛的王之后——再说。

为了不惧怕，不胆怯，最重要的是你要保守圣洁。

各位，不圣洁的人不能见主——不圣洁的人心灵里面很多的一些控告，昼夜来的控告，你没有能力除掉，你没有权柄来除掉的，这是圣洁了。

你心灵里面，在某一个地方不顺从上帝了，圣灵一直感动我，几次感动我，一千次，甚至是一万次，好几十年跟我讲，我还没有改的——你不能打仗的！

圣洁的意思是什么？圣洁定义是认识主的旨意来顺从的、认识神的义而顺从的，这个叫圣洁。

所以，不圣洁的人是没有办法胜过，昼夜控告，你睡觉也控告，起来又一个担心不安就来，昼夜控告你的魔鬼撒旦，靠着我们羔羊的血和我们所见证的道，连我们完完全全的知识也不怕的，能够要忠心侍奉主的人才能够享受的就是圣洁了。

圣洁会带给我们自由，你圣洁了才能够与神和好的。

现在以色列人的新世代来，他们是开始发怨言了，但经过磐石出水、铜蛇的经历之后，也起行安营、起行安营……继续的这个过程当中，他们多多看见了上帝，与神交通当中，恢复了圣洁，所以现在能够溃灭这两个大王。

不圣洁的人想也不要想，各位必定要知道，有些阻挡是叫各位没有办法参加这个圣战，来快快祝福你的儿女、你的家族、你的亲友、你所遇见的人。因为总是有些污秽、罪恶，我们的不顺从阻挡我们。

所以，圣战必定要恢复圣洁。

圣洁是从哪里来？不是用你的行为而来，乃是你的灵魂信——我们主耶稣基督为你死而复活的事而来的。所以，祂是那么的爱你，所以在这里你能够得着代赎所带来的和好、和睦、同居。从这里你能得着代赎所带来的自由，从这里你能得着代赎所带来的圣洁，从这里你能得着代赎所带来的感动你、感化你、叫你顺从。至于死也不怕的、不顾自己性命的，能够会顺从主的。

所以，这个没有得着的人是不能祝福家族、不能祝福亲戚、不能祝福自己的同工、同事、亲友的。

节选自 2022 年 8 月 28 日主日信息：以色列杀亚摩利二王之事，在征服迦南地上带来何种意义（民数记与我-32）